



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Registrační číslo	CZ.1.07/1.1.00/56.1551
Název projektu	Podpora výuky jazyků
Příjemce	Gymnázium J.A. Komenského a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherský Brod
Datum zahájení realizace	1. 8. 2015
Datum ukončení realizace	30. 11. 2015

Projekt je zaměřen na:

- podporu realizace kurikulární reformy škol a školských zařízení;
- podporu výuky cizích jazyků ve školách.

Naše škola si zvolila tyto tzv. šablony klíčových aktivit:

1. Čtenářské dílny jako prostředek ke zkvalitnění čtenářství a čtenářské gramotnosti.
3. Stínování (shadowing) pro pedagogy cizích jazyků, matematiky, přírodovědných a technických předmětů v zahraničí.
4. Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky.

4. Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky

Popis realizace klíčové aktivity:

Krátkodobý jazykově-vzdělávací pobyt v zahraničí pro žáky v délce trvání minimálně 5 kalendářních dní včetně cesty. Žáci absolvují jazykovou výuku v rozsahu nejméně 9 vyučovacích hodin za celý pobyt a seznámí se s významnými reáliemi příslušného místa (aktivity vedoucí k seznámení žáků s reáliemi navštívené země jsou např. návštěva zajímavých míst, historických památek, muzeí, galerií, kulturních událostí; umožněny jsou i vzdělávací exkurze do podniků, vědeckých institucí apod.). Jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky zajistí externě na základě smlouvy právnická osoba (jazyková škola/agentura). Přesná náplň a místo pobytu bude z tohoto důvodu upřesněno v druhé polovině srpna (informace bude zveřejněna na webu školy, popř. žákům bude zaslán mail).

Cílová skupina:

Cílovou skupinou jsou žáci, kteří jsou ve školním roce 2015/2016 ve třídách 2. A, 2. B, 3. A, 3. B, 4. A, 4. B, XA, YA, YB, OA, OB a kteří zároveň studují cizí jazyk, který je úředním jazykem v zemi EU nebo ESVO, ve které bude jazykově-vzdělávací pobyt realizován (pokud žák studuje ve škole anglický a německý jazyk, není možné, aby absolvoval jazykově-vzdělávací pobyt např. ve Francii, kde není anglický jazyk oficiálním úředním jazykem). V ojedinělých případech, kdy nebude plně daný pobyt obsazen či na poslední chvíli se některý z žáků odhlásí, se budou moci přihlásit i žáci ze třídy QA, následně i ze třídy KA (třídy ve školním roce 2015/2016). Jedná se o jazykově-vzdělávací pobyt pro skupinu 20 až 24 žáků s AJ, 20 až 24 žáků s NJ, 10 až 12 žáků s FJ, 10 až 12 žáků se ŠJ dané školy. Žák školy se může zúčastnit nejvýše 1 (jednoho) pobytu.

Termín:

Září až listopad 2015, bude upřesněno v druhé polovině srpna (informace bude zveřejněna na webu školy, popř. žákům bude zaslán mail). **POZOR:** žáci maturitních ročníků mají ve dnech 23. až 25. 9. 2015 exkurzi do Prahy (v případě, že termín vybraného pobytu bude v tuto dobu, pobytu v zahraničí se zúčastní žáci z jiných než maturitních ročníků).

Finance:

Finanční prostředky z projektu se využijí zvláště na výdaje na jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky, tj. cestovné, ubytování, stravování, kurzovné, pojištění, na poplatek za učební materiály/získání certifikátu apod., dále na vstupné do památek/muzeí, na kulturní akce apod. Pokud náklady na zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky převyšují náklady určené na tuto šablonu, budou zbývající finanční prostředky

hradit žáci/rodiče/zákonní zástupci žáků. Předpokládá se, že celková cena pobytu jednoho žáka bude 11 až 15 tisíc Kč, přičemž příspěvek žáků/rodičů/zákonných zástupců žáků by neměl být vyšší než 4000 Kč.

Výběr žáků:

Při výběru žáků bude brán v úvahu jejich prospěch, jazyková úroveň a motivace k účasti na zahraničním jazykovém kurzu. Žáci dostanou za splnění níže uvedených podmínek body, na jejichž základě se určí pořadí.

A. Přidělování bodů

1. Hodnocení průměrného prospěchu, kterého dosáhl zájemce o pobyt v pololetí a na konci školního roku 2014/2015

průměrný prospěch na konci daného pololetí

1,00	10 bodů	1,41 až 1,50	5 bodů
1,01 až 1,10	9 bodů	1,51 až 1,60	4 body
1,11 až 1,20	8 bodů	1,61 až 1,80	3 body
1,21 až 1,30	7 bodů	1,81 až 2,00	2 body
1,31 až 1,40	6 bodů	2,01 až 2,20	1 bod
		2,21 a horší	0 bodů

maximálně 20 bodů dohromady – max 10 bodů za každé pololetí

2. Zisk prvního, druhého nebo třetího místa v okresním nebo krajském nebo celostátním kole olympiád a soutěží garantovaných MŠMT ČR ve vztahu k cizímu jazyku, který je úředním jazykem v zemi EU nebo ESVO, ve které bude jazykově-vzdělávací pobyt realizován, v průběhu školních roků 2013/2014 a 2014/2015 (nutno doložit kopií diplomu/účasti u přihlášky).

Okresní nebo krajské kolo: Za první místo se přičítá 7 bodů, za druhé místo 5 bodů a za třetí místo 3 body.

Celostátní kolo: Za první místo se přičítá 10 bodů, za druhé místo 7 bodů a za třetí místo 5 bodů, za účast 3 body.

maximálně 20 bodů dohromady

3. Mezinárodně uznávaná certifikace znalostí cizího jazyka ve vztahu k cizímu jazyku, který je úředním jazykem v zemi EU nebo ESVO, ve které bude jazykově-vzdělávací pobyt realizován (např. KET, PET, FCE pro anglický jazyk; DELF pro francouzský jazyk; SD2, FIT2, Zertifikat Deutsch pro německý jazyk), nutno doložit kopií certifikátu u přihlášky. Za každý certifikát se přičítá 5 bodů.

maximálně 10 bodů dohromady – za každý uznaný certifikát 5 bodů

B. Stanovení pořadí

Konečné pořadí zájemců o pobyt je dáno součtem bodových hodnocení uvedených v části A. Při rovnosti bodů budou přijati zájemci v následujícím pořadí:

1. Zájemci s větším bodovým ziskem v části A1.

2. Zájemci s větším bodovým ziskem v části A2.

V případě, že nelze rozhodnout podle výše uvedeného, se uchazeči vyberou losováním (za účasti zájemců, kterých se tato situace bude týkat).

V případě, kdy se na poslední chvíli některý ze zájemců odhlásí/onemocní, bude pobyt nabídnut dalšímu zájemci v pořadí.

Konečné rozhodnutí je v kompetenci ředitele školy.

Žák školy se může zúčastnit nejvýše 1 (jednoho) pobytu, přihlášku si může podat na 2 (dva) různé pobyty.

Zájemci o zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt vyplní přihlášku a předají (včetně příloh) sekretářce I. Vrbové nebo R. Kopuncovi nejpozději do 25. 6. 2015. Případné další informace sdělí Radim Kopunec. Prospěch za 2. pololetí 2014/2015 doplní škola.

V případě, že projekt nebude schválen, pobyty se neuskuteční. Z organizačních důvodů může být pobyt zrušen.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Registrační číslo	CZ.1.07/1.1.00/56.1551
Název projektu	Podpora výuky jazyků
Příjemce	Gymnázium J.A. Komenského a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Uherský Brod

Přihláška na zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky

Jméno a příjmení žáka, datum narození:

Třída (ve školním roce 2015/2016):

E-mail:

Telefon:

Výběr jazykově-vzdělávacího pobytu:

Žák školy se může zúčastnit nejvýše 1 (jednoho) pobytu, přihlášku si může podat nejvýše na 2 (dva) různé pobyty (za různé cizí jazyky). Pro každý pobyt je nutné podat jinou přihlášku (tj. 2 pobyty – 2 přihlášky).

Vybraný pobyt zakroužkujte.

AJ Anglie – LONDÝN nebo JIH (zakroužkujte, co upřednostňujete; přesné místo bude upřesněno)

NJ Německo (Berlín) nebo Rakousko (Salzburg, Vídeň) (stát a místo bude upřesněno)

FJ Francie – Paříž nebo Nice (přesné místo bude upřesněno)

ŠJ Španělsko – Barcelona nebo Madrid (přesné místo bude upřesněno)

Průměrný prospěch (na dvě desetinná místa, škola překontroluje údaje s údaji v třídním výkazu, za 2. pololetí doplní škola):

1. pololetí 2014/2015

2. pololetí 2014/2015

Úspěchy v soutěžích a olympiádách ve vztahu k danému cizímu jazyku v průběhu školních roků 2013/2014 a 2014/2015 (nutno doložit kopii diplomu, potvrzení o účasti): uveďte název soutěže, kolo, umístění

Mezinárodně uznávaná certifikace ve vztahu k danému cizímu jazyku (nutno doložit kopii certifikátu): uveďte název certifikátu

Souhlas rodičů/zákonných zástupců žáka s účastí:

Prohlašuji, že jsem se seznámil(a) s podmínkami zahraničního jazykově-vzdělávacího pobytu pro žáky a rozumím jim (na www stránkách školy). Beru na vědomí, že pokud náklady na zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky převýší náklady určené na tuto šablonu, budou zbývající finanční prostředky hradit žáci/rodiče/zákonní zástupci žáků. Předpokládá se, že celková cena pobytu jednoho žáka bude 11 až 15 tisíc Kč, přičemž příspěvek žáků/rodičů/zákonných zástupců žáků by neměl být vyšší než 4000 Kč.

V

Podpis zletilého žáka/rodiče/zák. zástupce

Zájemci o zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt vyplní přihlášku a předají (včetně příloh) sekretářce I. Vrbové nebo R. Kopuncovi nejpozději do 25. 6. 2015. Případné další informace sdělí Radim Kopunec.

V případě, že projekt nebude schválen, pobyty se neuskuteční. Z organizačních důvodů může být pobyt zrušen.